ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ ПО АСТРАХАНСКОЙ ОБЛАСТИ 

Совет Общественных организаций по защите прав пациентов при Территориальном органе Росздравнадзора по Астраханской области 

П Р О Т О К О Л

заседания Совета Общественных организаций по защите прав пациентов при Территориальном органе Росздравнадзора по Астраханской области 

г. Астрахань

20.03.2018г.                                                                                      № _1_ 

Присутствовали:   21  чел.    


Председатель: Родненко И.В. – председатель Общественного Совета при Территориальном органе Росздравнадзора по Астраханской области.


Секретарь: Каштанова О.А. - ответственный секретарь Общественного Совета при Территориальном органе Росздравнадзора по Астраханской области. 

Повестка дня:

1. Итоги контрольно-надзорной деятельности Территориального органа Росздравнадзора по Астраханской области за 2017 год. Цели и задачи в 2018 году (доклад: Кольянко Екатерина Петровна – помощник руководителя ТО Росздравнадзора по Астраханской области).

2. О введении ИС «Маркировка лекарственных средств» на территории Астраханской области (доклад:  Вейшнарович Екатерина Владимировна  – заместитель начальника отдела надзора и контроля в сфере обращения лекарственных средств и медицинских изделий ТО Росздравнадзора по Астраханской области).

3. Диспансеризации детского и взрослого населения Астраханской области. Итоги 2017 года, проблемы, перспективы (доклад: Степина Наталья Анатольевна - заместитель  Министра здравоохранения Астраханской области; содокладчики: Шафигуллин Азат Надирович -  главный врач ГБУЗ АО «Приволжская РБ»; Минакова Галина Митрофановна - заместитель главного врача по медицинской части ГБУЗ АО «ДГП №3»).


Вступительное слово – Умерова А.Р. руководитель Территориального органа Росздравнадзора по Астраханской области.
          По первому  вопросу слушали: 
Кольянко Екатерину Петровну – помощника руководителя ТО Росздравнадзора по Астраханской области с докладом  «Итоги контрольно-надзорной деятельности Территориального органа Росздравнадзора по Астраханской области за 2017 год. Цели и задачи в 2018 году» (доклад прилагается).
Решение: 
· Информацию  Кольянко Екатерины Петровны – помощника руководителя ТО Росздравнадзора по Астраханской области принять к сведению. 
· Территориальном органу Росздравнадзора по Астраханской области продолжать осуществлять контрольно-надзорные мероприятия в сфере охраны здоровья граждан.
По второму  вопросу слушали: 
Вейшнарович Екатерину Владимировну  – заместителя начальника отдела надзора и контроля в сфере обращения лекарственных средств и медицинских изделий ТО Росздравнадзора по Астраханской области с докладом  «О введении ИС «Маркировка лекарственных средств» на территории Астраханской области» (доклад прилагается).
Решение: 
· Информацию Вейшнарович Екатерины Владимировны  – заместителя начальника отдела надзора и контроля в сфере обращения лекарственных средств и медицинских изделий ТО Росздравнадзора по Астраханской области принять к сведению.
· Министерству здравоохранения Астраханской области осуществлять контроль за медицинскими организациями по подключению их к ИС «Маркировка лекарственных средств».
По третьему  вопросу слушали:
Степину Наталью Анатольевну - заместителя  Министра здравоохранения Астраханской области; Шафигуллина Азата Надировича -  главного врача ГБУЗ АО «Приволжская РБ»; Минакову Галину Митрофановну - заместителя главного врача по медицинской части ГБУЗ АО «ДГП №3» с докладом «Диспансеризации детского и взрослого населения Астраханской области. Итоги 2017 года, проблемы, перспективы» 
Решение: 
· Информацию Степиной Н.А.  - заместителя  Министра здравоохранения Астраханской области; Шафигуллина Азата Надировича -  главного врача ГБУЗ АО «Приволжская РБ»; Минаковой  Галины Митрофановны  - заместителя  главного врача по медицинской части ГБУЗ АО «ДГП №3» принять к сведению.
· Территориальном органу Росздравнадзора по Астраханской области и Министерству здравоохранения Астраханской области продолжать осуществлять контроль и надзор за осуществлением диспансеризации детского и взрослого населения Астраханской области. 

Председатель                                                                                    И.В. Родненко
Секретарь                                                                                        О.А. Каштанова

