ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ ПО АСТРАХАНСКОЙ ОБЛАСТИ 

Совет Общественных организаций по защите прав пациентов при Территориальном органе Росздравнадзора по Астраханской области 



П Р О Т О К О Л
заседания Совета Общественных организаций по защите прав пациентов при Территориальном органе Росздравнадзора по Астраханской области 



 
г. Астрахань
17.12.2018г.                                                                                      № _4_ 
[bookmark: _GoBack]Присутствовали:  17  чел.    
                                                                         
	Председатель: Свекольникова Е.В. – заместитель председателя Общественного Совета при Территориальном органе Росздравнадзора по Астраханской области.
	Секретарь: Каштанова О.А. - ответственный секретарь Общественного Совета при Территориальном органе Росздравнадзора по Астраханской области. 
Повестка дня:

1. Результаты реформы контрольно-надзорной деятельности в Территориальном органе Росздравнадзора по Астраханской области за 2018 год. Перспективы. (доклад: Дементьева Виктория Валерьевна – заместитель руководителя - начальник отдела надзора и контроля в сфере обращения лекарственных средств и медицинских изделий Территориального органа Росздравнадзора по Астраханской области).
2. Мониторинг качества и безопасности лекарственных средств в Астраханской области. (доклад: Вейшнарович Екатерина Владимировна – заместитель начальника отдела надзора и контроля в сфере обращения лекарственных средств и медицинских изделий ТО Росздравнадзора по Астраханской области).
3. О результатах внеплановых проверок Территориального органа Росздравнадзора по Астраханской области по пластической хирургии и косметологии. (доклад: Ижбердеева Фарида Фаридовна – начальник отдела надзора и контроля в сфере предоставления медицинских услуг Территориального органа Росздравнадзора по Астраханской области)

	Вступительное слово – Умерова А.Р. руководитель Территориального органа Росздравнадзора по Астраханской области.
          По первому вопросу слушали: 
Дементьеву Викторию Валерьевну – заместителя руководителя - начальника отдела надзора и контроля в сфере обращения лекарственных средств и медицинских изделий Территориального органа Росздравнадзора по Астраханской области с докладом «Результаты реформы контрольно-надзорной деятельности в Территориальном органе Росздравнадзора по Астраханской области за 2018 год. Перспективы.» (доклад прилагается).
Решение: 
· Информацию Дементьевой Виктории Валерьевны – заместителя руководителя - начальника отдела надзора и контроля в сфере обращения лекарственных средств и медицинских изделий Территориального органа Росздравнадзора по Астраханской области принять к сведению. 
· Территориальному органу Росздравнадзора по Астраханской области продолжить работу по внедрению риск-ориентированного подхода при проведении контрольных мероприятий. Срок исполнения: Постоянно.
· 
По второму вопросу слушали: 
Вейшнарович Екатерину Владимировну – заместителя начальника отдела надзора и контроля в сфере обращения лекарственных средств и медицинских изделий ТО Росздравнадзора по Астраханской области с докладом «Мониторинг качества и безопасности лекарственных средств в Астраханской области» (доклад прилагается).
Решение: 
· Информацию Вейшнарович Екатерины Владимировны – заместителя начальника отдела надзора и контроля в сфере обращения лекарственных средств и медицинских изделий ТО Росздравнадзора по Астраханской области принять к сведению.
· Территориальному органу Росздравнадзора по Астраханской области продолжить контроль за качеством и безопасностью лекарственных средств на территории Астраханской области, обеспечить контроль за подключением организаций, имеющих лицензию на фармацевтическую и/или медицинскую деятельность к информационной системе мониторинга движения лекарственных препаратов. Срок исполнения: Постоянно.

По третьему вопросу слушали:
Ижбердееву Фариду Фаридовну – начальника отдела надзора и контроля в сфере предоставления медицинских услуг Территориального органа Росздравнадзора по Астраханской области с докладом «О результатах внеплановых проверок Территориального органа Росздравнадзора по Астраханской области по пластической хирургии и косметологии» (доклад прилагается).

Решение: 
· Информацию Ижбердеевой Фариды Фаридовны – начальника отдела надзора и контроля в сфере предоставления медицинских услуг Территориального органа Росздравнадзора по Астраханской области принять к сведению.
· Территориальному органу Росздравнадзора по Астраханской области продолжить осуществлять контроль и надзор за деятельностью медицинских организаций, осуществляющих деятельность по профилям «пластическая хирургия» и «косметология». Срок исполнения: Постоянно.

Заместитель председателя                                                                       Е.В. Свекольникова
Секретарь                                                                                          О.А. Каштанова




