ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ ПО АСТРАХАНСКОЙ ОБЛАСТИ 

Совет Общественных организаций по защите прав пациентов при Территориальном органе Росздравнадзора по Астраханской области 



П Р О Т О К О Л
заседания Совета Общественных организаций по защите прав пациентов при Территориальном органе Росздравнадзора по Астраханской области 



 
г. Астрахань
12.03.2019г.                                                                                                             № _1_ 
Присутствовали: 19  чел.    
                                                                         
	Председатель: Родненко И.В. – председатель Совета общественных организаций по защите прав пациентов при Территориальном органе Росздравнадзора по Астраханской области.
	Секретарь: Каштанова О.А. - ответственный секретарь Совета общественных организаций по защите прав пациентов при Территориальном органе Росздравнадзора по Астраханской области. 

1. Об итогах работы Территориального органа Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения по Астраханской области в 2018 году и планах на 2019 год. Умерова Аделя Равильевна – руководитель Территориального органа Росздравнадзора по Астраханской области.

С учетом состоявшегося обсуждения, решили:

[bookmark: _GoBack]- поддержать и одобрить выступление, признать удовлетворительной работу Территориального органа Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения по Астраханской области в 2018 году;
- поддержать проведение выездных мобильных приемных Территориального органа Росздравнадзора по Астраханской области в городах и муниципальных образованиях, предложить участие членов Совета и депутатов Думы Астраханской области в выездных мобильных приемных тероргана.

2. Качество оказания обезболивающей терапии в Астраханской области. Гайбург Нядидя Акрямбековна – начальник отдела по взаимодействию со страховыми медицинскими организациями и застрахованными гражданами Территориального фонда обязательного медицинского страхования Астраханской области,  Бастрыкина Марина Николаевна – начальник отдела лекарственного обеспечения и фармацевтического рынка Министерства здравоохранения Астраханской области; Дементьева Виктория Валерьевна – заместитель руководителя - начальник отдела надзора и контроля в сфере обращения лекарственных средств и медицинских изделий Территориального органа Росздравнадзора по Астраханской области.
С учетом состоявшегося обсуждения, решили:

- информацию принять к сведению.
- Министерству здравоохранения Астраханской области проконтролировать, а медицинским организациям принять меры:
- по обеспечению выписки рецептов на наркотические средства и психотропные вещества в соответствии с законодательством РФ;
- по обеспечению отпуска пациентам наркотических средств и психотропных веществ по рецепту врача на территории Астраханской области;
- главным врачам медицинских организаций принять меры для улучшения качества оформления медицинской документации, оценки и описания болевого синдрома, эффективности обезболивающей терапии;
- Территориальному органу Росздравнадзора по Астраханской области продолжить осуществлять контроль за доступностью и качеством обезболивающей терапии в Астраханской области. 
- Министерству здравоохранения Астраханской области, Территориальному органу Росздравнадзора по Астраханской области, руководителям пациентских сообществ продолжить работу по информированию населения о порядке выписывания и отпуска наркотических и психотропных лекарственных препаратов
Срок исполнения: Постоянно.

3. Разное.
3.1. Утверждение Плана заседаний Совета Общественных организаций по защите прав пациентов при Территориальном органе Росздравнадзора по Астраханской области на 2019 год. 
С учетом состоявшегося обсуждения, решили:

- включить в План заседаний Совета обсуждение вопроса о кадровом обеспечении системы здравоохранения в Астраханской области;
- принять План заседаний Совета;


Председатель                                                                                     И.В. Родненко

Секретарь                                                                                          О.А. Каштанова




